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Ata da 15ª (Décima quinta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2022  

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 h, na sede do 

Itupeva Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, 

reuniram-se os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO 

INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane 

Bonamigo, a Secretária do Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro 

eleito pelo Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a seguinte pauta: 

(1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior para leitura e aprovação; (2) 

POSIÇÃO DE RENTABILIDADE DA CARTEIRA: Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a 

carteira apresenta variação positiva de 1,15% até o presente momento; (3) CREDENCIAMENTO DE 

INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS: Foi apresentado pela Secretária do Comitê documentação para 

credenciamento junto ao Itupeva Previdência da instituições financeiras Genial Investimentos 

Corretora de Valores Mobiliários S.A. CNPJ:  27.652.684/0001-62 como distribuidor; (4) 

PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios de aposentadoria e 

pensão, foram analisados os fundos com benchmark em CDI que possuem, liquidação diária; (5) 

ANÁLISE DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS:  O comitê analisou os fundos de renda variável da 

carteira que se mantiveram na mesma posição desde o início do ano, sem realização de novos 

aportes, e foi sugerido pela presidente do comitê que caso haja queda do índice Ibovespa chegando 

até 100 mil pontos seja feita uma realocação na carteira no valor aproximado de 1% do patrimônio, 

para aplicar nos fundos que já fazem parte da carteira na tentativa de reduzir o preço médio das 

ações, com resgate em fundos CDI; (6) PENDÊNCIAS DE REUNIÕES ANTERIORES: Não há 

pendências de reuniões anteriores; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata da 14ª reunião 

ordinária; (2) ÍTEM 3: Após análise da documentação apresentada pela instituição  financeira Genial 

Investimentos Corretora de Valores Mobiliários S.A. pra fins de credenciamento como distribuidor 

junto ao Itupeva Previdência, o comitê aprovou o credenciamento; (3) ÍTEM 4: Para pagamento dos 

benefícios mensais de aposentadorias e pensões, os membros deliberaram continuar fazendo 

através dos fundos com benchmark em CDI; (4) ITEM 5: O comitê deliberou condicionalmente que 

caso haja desvalorização na Bolsa chegando até 100 mil pontos, deverá ser feita uma realocação 

aproveitando o momento oportuno de preço baixo para comprar reduzindo dessa maneira o preço 

médio da carteira de ações, o valor deverá ser resgatado do CDI no valor aproximado de 1% do 

patrimônio.  E, para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, 

razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por 

seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 
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JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
DÉBORA RENATA DEL GELMO 

Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 


